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@ YpaBHeHUe BMAA ax? + bx + ¢ = 0 KBAOPAMHbLIM YpasHEeHUEM,
rae a, b, c- 3a/laHHble yMcna u a # 0, x- HEM3BECTHOE.

® KBajpaTHoe ypaBHEHME HA3bIBAETCH HEMOJIHbIM, €CJIU XOTA 6bl
OAMH U3 KO3 DULMEHTOB b 1K ¢ PaBEH HYJIO.

® KopHu KBagpaTHOro ypaBHEHUA HaxoAATCs No popmyne
—b+Vb2-4ac 2
X = ” ,TJe b* — 4ac Ha3bIBaeTCs AUCKPUMUHAHTOM U
0603HavaeTca D.
® KBagpaTHOe ypaBHEHUE UMEET: a) 0AUH KopeHb, ecam D=0
6) ABa KopHsa, ecan D>0

B) HE MMeeT KopHeM, ecam D<0.

® ECcnv x; ¥ x, KOpHU KBapaTHOro ypaBHeHud ax? + bx + ¢ = 0,
TO NpuU BCEX x CNpaBed/IMBO PaBEHCTBO:
ax? + bx + ¢ = alx — x1)(x — xy).
[laHHaA 3anMcb Ha3blBaeTCA pa3/iIoXeHUEeM Ha MHOXUTEN
KBagpaTHOro Tpex4yjeHa.




@ 1) pewnTb KBagpaTHoOE ypaBHEHME:
6x%+ 19x — 7 = 0.

® 2) pas/IoXUTb HAa MHOXMUTEIM KBaJpPaTHbIN
Tpex4yneH: 6x% — 23x + 15;
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@ 1) D=529

©2) 6x2—23x+15=6(x—§)(x—3)=(6x—5)(x—




ANropnUTM:
BBeCcT nepeMeHHy1o.

o yCnoBUIO 33Ja4M COCTaBUTb YPaBHEHMUSA C
O0ZHOM NEPEMEHHOM.

PelwunTb ypaBHeHMUE.

COOTHECTHM peLLEeHME YPABHEHMSA C YC/IOBUEM
3a/1a4M.

3anMcatb OTBET K 3aja4e.




& baccenH HanosHAeTcA 3a 12 YacoB, ecaM paboTaloT ABe Tpy6bl. 3
CKOJIbKO YacOB HaMoJIHUT 6acceuH oaHa BTopasa Tpyba, ecsm nep
HanosiHAeT ero Ha 10 YyacoB 6bicTpee BTOpPOM?

® 1. MNycTb 3a X YacoB BTOpas Tpyb6a HaNOJIHUT 6acceunH, Toraa nepsas
Tpy6a Hano/HMUT 6accemnH 3a (x-10) yacoB, a BMeCTe OHM HaMOJTHAT
6accenH 3a 12 yacoB. TakMm 06pa3om, NpMHMMAA BECb 06bEM padoT

3a 1, NONIy4YMM, YTO I'IpOM3BO,DMTeIIbHOCTb nepBoifi TpyOb! —10) ’ a
NPOM3BOANTENIBHOCTb BTOpOM pr6b| —, U UX COBMECTHaA
MpPponU3BOAUTEJ/IbHOCTb E Tor,qa COCTaBMM YpPaBHEHUE!
1 1 1
+—:— rnex #0,x—10#0,T.e.x # 10.
(x — 10) 12" "

® 2. PelunMm ypaBHEHHUE: YMHOXKMM KaxKJ0€e C/laraeéMoe YpaBHEHUA Ha
12x(x — 10), mosyuum: 12x + 12(x — 10) = x(x — 10).

® PackpbiBaeM CKOOKMU, NepeHOCHMM BCE C/laraemble B 0ZHY 4acTb U
NPUBOAMM NOJOGHbIE, MONYUYUM: x? — 34x + 120 = 0.

® Hanpém KopHu:x; = 30,x, = 4 — NIOCTOPOHHUM KOPEHb, IPU X =
4 3da/la4a HEe UMeeT CMbICJIA.

® OtBeT: 3a 30 YacoB HanoJIHUT 6accenH BTopas Tpyba.




@ OT KBagpaTHOro /IMCTta CHavyana oTpesasm
rOPM30HTaJIbHYIO MOJIOCKY LUMPUHOM 6 CM, a
3aTEM BEPTMKAJIbHYIO MOJIOCKY LUMPUHOM 8
cMm. Mrowaab ocrtaBwenca Yactm 288 cm?.
HanTu CTOpPOHY KBaApaTHOro JIMcTa.




@ [lyCTb X CM CTOpPOHa KBaZpaTHOro IMCTa,
Toraa (x-6)(x-8)=288

@ PacKkpbiBaeM CKOOKM, NpMBOAMM MNOAOOHbIE,
pelaemM KBaJpaTHOE ypaBHEHME, HAX0AMM
x1 = 24,x, = —10 —
HOCTOpOHHHf?I KOpPEeHb T. K. X —
CTOPOHA KBaJpaTHOI'O JIMCTA.

® OTBeT: CTOpOHA KBaApaTHOro Ancta 24 CM.




® 1. Cnoco6 noaCTaHOBKM.
® 2. Cnoco6 cnoxeHums.

® 3. Crnocob 3ameHbl AaHHOW CUCTEMDbI
CMCTEMOM PABHOCUJIbHbIX YPAaBHEHUM.

® IJTM Crnocobbl pa3odpaHbl B $33 y4ebHMKa.
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® OtBeT: (1;3);(3;1);(-1;-3);(-3;-1).




Konrpoassuas padora Ni 4

1. Pennits KBagpaTHoe ypaBHelie:

1) 25x?=16; 2) Tx*- 3x=0;

3) 15x*+11x+2=0; 4) 8x°* - 11x+15=0
[1) 81x*=49; 2) 5x%4 2x =0

3) 6x*+Tx—-3=0; 4) 5x*- 10x+17=0].

2. PasnoskuTh HA MHOMKHTEAM KBAAPATHBIA TPEX4IeH:

1) x2+17x - 18; 2) 5x2- 13x- 6
[1) x2— 20x - 21; 2) 3%+ x - 10].

3. Onua cropona KomMHATEl HA 2 M Goavme apyroi. Haittu
JUIMIBL CTOPOH, eca ILIOMAAL KOMHATEI 8 M2,
[[Inomwmane HOPAMOYroALHOrO YUACTKA 3eMJM COCTABJSACT
720 M2, Hailty aanny o IIHPHHY YUacTKa, €Can IIHPHUHA
Ha 16 M MeHblIe AMHHEL ]

4. PemiuTe cucreMy ypapleHHit

x*+ y*=158, x*+ yt=41,
xy =21 xy =20 ;

5. Typucr npomael1 Ha Gadjgapke 15 KM NpoTHB TeueHHs
pexu 1 14 KM 1o e€ TeuyeHiio, 3ATPATHB HA BCE IyTelue-
CTBHE CTOJIBKO e BPCMCHH, CKOJBKO eMy NOHaaodHIoch
Ob1, uTOOR!I NpoIAbITL B cToAvell Boge 30 kM. Haiitu cob-
CTBEHHYIO CKOpOCThH OalgapKu, ecjH CKOpPOCThL TeUeHHSA
pexku 1 Kxm/4.

[JIogxa nponneina 21 kM no TeweHHIo pekd U 6 XM IPOTHE
TCHEHHUSA 3a TO K€ BPEeMHA, Kaxkoe NMoHanodbuaocsk Obl maory,
yToOB! NporipiTe 10 kM. 3HAA, YTO CKOPOCTH JIOAKH B CTO-
a4Yed poje pabHa 5 KM/u, HAIITH CKOPOCThH TEUEHMS PeKH.]




Ecau xoueutvb, umoowl y
meos 0bIIO MAI0 6PEMeHU, Mo

HUYe2o He oenall.
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